
В Артеме завершено расследование уголовного дела по факту убийства человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, 14 сентября 2020 года в квартире дома по улице Ворошилова в городе Артеме между обвиняемым и его 31-летним сыном возник конфликт. Мужчины проживали в одной квартире и злоупотребляли спиртными напитками. В этот день сын по просьбе отца отправился в магазин за продуктами и спиртным. Однако, вернувшись из магазина, последний не отдал сдачу. Это стало причиной конфликта, во время которого обвиняемый нанес удар ножом в область грудной клетки потерпевшего. От полученного ранения мужчина скончался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Января 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1530619>